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Coipuna Oxkcana BaagumupoBHa

Tpenaxkeép

DyHKIMA O0pPaATHOM
HPONMOPUHOHAIBHOCTH

Bapuant 4

BeenuTe paMUINIO U UM

Hauartb TecTupoBanue

Bcero 3aganuii 12 Bpemst tectupoBanust 20 Mum.
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[Tpu kakux 3HAYCHUAX Kod(pdunrenTa k BeTBU
k
runepoOoisl y = — pacnonoxenst Bo 11 u IV
X
KOOPJAMHATHBIX YCTBEPTSIX !

3aganue
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YKaxXUTE LEHTP CI/Il\fMCTpI/II/I rUIepOO0JTbI
Y= —2

x—3

O (3-2)
Oz (-3:-1)
Os (=23
D4 (-3:-2)

3aganue 2
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Hanuimmure ypaBHeHHE runepOo0Jibl, rpa@uK KOTOPOH
M300paXEH Ha PUCYHKE:
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Jlana yaxkmms y = f(x) toe y = 2
x+3

Havinute 3nauenue f (—2)

3aganue 4
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[Ipn kakux 3Hadenus k rpagux Qynkimun 5, = =
x

npoxoguT uepes Touky D (8; 1) ?

3aganue 5
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Haiinqure HanOonpliee 3HaYCHUE (PYHKIINU
2

Y = — Ha OTPE3Ke [—4; 2]
X

3aganue 6
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Haigure HauMeHbIee 3HaueHUE PyHKIUN
3

Yy = —— Ha OTpe3Ke [1; 2]
b

3amanue 7



Ykaxkute rpa@uk QyHKIUH, 3aJaHHON pOopMyIoH
—3
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Onpenenure rpz@nqecxﬂ, CKOJIBKO KOPHEH MMeeT

3

YPABHCHHEC 6=1——
X

3aganue 9
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Kakyto u3 (pyHKIMIA MOXXHO Ha3BaTh OOpaTHOM

IIPOIIOPIIUOHATBLHOCTHIO ?

5x

3aganue 10
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Ykakute rpauuecKkoe peiieHrue CUCTEMBI 5

YPABHECHUM:

3amanue 11



SS—

Jana pynkmmsa  f(x) = i
Havinnre ﬁ(—4 — 3) o

()1 4 ()s —4p-3

3aganue 12
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Pe3yJibTaThI
TECTUPOBAHUA

IIpaBMJIBHBIX OTBETOB

HaOpaHHbBIX 0AJ1JI0OB

Onenka

Omu6ku B BBIOOpE

OTBETOB Ha 3a/IaHUA:

3aHOBO

3anaqu0 BPEMEHHU




